
 

 

 

 نمودار خط های با معادله زیر را رسم کنید.  .1

 

 

 

 

𝑦خط به معادله   .2 =
1

2
𝑥 +  را رسم کنید.  4

]الف( آیا نقطه  
2

 روی این خط است؟ [1−

 نقطه های برخورد خط را با محور مختصات پیدا کنید.ب( مختصات 

 را پیدا کنید.  1- ج( نقطه ای از خط به طول            
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𝑦خط  .3 = −
1
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𝑥 + از این خط پیدا کنید.محل برخورد خط را با   2- را رسم کنید. نقطه ای به عرض  2

 محورهای مختصات پیدا کنید.
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 پاسخ: 

Y=-x+3 
𝑦 =

3
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𝑥 + 2 
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× 2 + 4 =  پاسخ:  الف )خیر         5
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 پاسخ: 



 

 

𝑦مختصات نقطه ای از خط به معادله   .4 = −
3

5
𝑥 +  باشد. 5را بیابیدکه طول آن نقطه  4

 

 

 ، شیب و عرض  از مبدا خط مشخص کنید.  روبرودر معادله های  .5

 

 

 باشد؟ - 1و عرض از مبدا آن   - 2معادله ی خطی بنویسید که:الف( شیب آن   .6

ب( شیب آن  
1

2
 قطع کند.  3باشد و محور عرض ها را در نقطه ای به عرض  

]موازی باشد و از نقطه   y=2x+1ج( با خط 
0
 بگذرد.  [4

 

 

]باشد و از نقطه   2معادله خطی بنویسید که شیب آن   .7
1
 بگذرد.  [2

 

 

 برای خط های داده شده ، شیب و عرض از مبدا را پیدا کنید. .8

 

 

 

 

]موازی باشد و از نقطه   2y-4x=5معادله خطی بنویسید که با خط  .9
1

 بگذرد.  [1−

 

 

 

𝑦 = −
3
5

× 5 + 4 =  پاسخ:  1

 y=-3x+1 )ب                 Y=2x-4)الف

= عرض از مبدا  -4= شیب   2الف(  = عرض از مبدا   1= شیب   -3ب(  پاسخ:    
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1

2
𝑥 +  پاسخ:  y=2x+4ج(                    3

Y=ax+b        y=2x+b         2=2 × 1+b       b=0           y=2x  :پاسخ 

 x+3y-9=0ب(                  3x-2y=6الف(
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         𝑦 = 2𝑥 + 𝑏         − 1 = 2 × 1 + 𝑏   

     𝑏 = −1 − 2 = −3           𝑦 = 2𝑥 − 3    

 پاسخ: 



 

 

 دستگاه معادلات خطی روبرو را حل کنید. .10

 

 

 

 

 کنید.دستگاه مقابل را به روش جایگزینی حل   .11

 

 

 

 بگذارید. >=<در جاهای خالی علامت   .12

 a … bدر این صورت   b-a=5ب( اگر                    a … bدر این صورت  2a=4bالف( اگر 

 

 

 

 

 

 

 

 پاسخ: 

3x+2y=50 

2x+2y=35 

-3x+2y=-50 

2x+2y=35 
-x=-15       x=15       3 × 15+2y=50         2y=50-45=5       y=

5
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 جواب  :

2x-3y=-5 

Y=x+1 

2x-3y=-5         2x-3)x+1(=-5       2x-3x-3=-5       -1x=-5+3=-2       x=2 

Y=x+1       y=2+1=3 

 پاسخ: 

 >        b=a+5ب(                <      a=2bالف(  پاسخ: 


